



Dvě výročí



Klub českých turistů 135 let a Odbor Česká Třebová 100 let

– trasy pěší –

1. – Městská

Start trasy na Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová ----- Staré náměstí ----- rotunda svaté Kateřiny (možnost její prohlídky nebo vyjížďky Velorexem k restauraci Florian) ----- park Javorka cíl.

2. – Na 5 km

Start trasy na Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová ----- Staré náměstí ----- městská část Podhorka ----- rotunda svaté Kateřiny (možnost její prohlídky nebo vyjížďky Velorexem k restauraci Florian) ----- badatelna městského muzea (přednáška v 11:00 hodin) ----- park Javorka cíl.

3. – Na 10 km

Start trasy na Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová ----- Staré náměstí ----- zelenou značkou na cyklostezku a údolím Skuhrovského potoka až k odbočce na Studenou hůru ----- již po červené rotunda svaté Kateřiny (možnost její prohlídky nebo vyjížďky Velorexem k restauraci Florian) ----- badatelna městského muzea (přednáška v 15:00 hodin) ----- park Javorka cíl.

4. – Na 15 km

Start trasy na Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová ----- Litomyšlská ulice ----- po modré značce údolím Křivolík ----- napojením na zelenou a žlutou značku do obce Svinná (bývalá škola č. 19, dnes hospůdka SDH Svinná) ----- po zelené do údolí Zlatého pásku ----- neznačenou údolní cestou do Kozlova (obec má kontrolní bod v hospůdce U Sitařů ----- otevřená rozhledna na Kozlovském kopci ----- červenou park Javorka cíl.

Motivace tras

Všechny nabízené pěší trasy jsou víceméně tradiční. Mají potěšit zejména návštěvou kontrolních bodů v zapadlých hospůdkách, prostou krásou českotřebovské krajiny a šťavnatou přednáškou o historii Klubu českých turistů.

Kratší trasy chtějí ukázat nejnovější úsek cyklostezky a nejstarší románskou stavbu ve východních Čechách. Cílové místo je pro nás trebováky jedním z nejkrásnějších na světě. Vozítko Velorex má pak v České Třebové na Parníku jeden ze svých kořenů a městské muzeum mu věnuje pozornost jinde nevidanou.

Startovní místo na SŠTD Gustava Habrmana bude již v provozu od 8:00, rozhledna na Kozlovském kopci od 8:30, hospůdky od 9:00 hodin. Cílové místo v parku Javorka bude v provozu nejméně do 18:00 hodin.

Startovné pro všechny trasy symbolických 20,- Kč.

Klub českých turistů, odbor Česká Třebová připravil pod záštitou hejtmána Pardubického kraje, za podpory města Česká Třebová, Městského muzea Česká Třebová a Střední školy technické a dopravní Gustava Habrmana.